

No. 14.**CORRIGENDUM.**

With reference to Notification No. 718 published in Supplement No. 3 to the *Gazette* of the 23rd December, 1954, the word "nitrate" in paragraph 4 (c) (ii) should read "citrate". (M.P. 8019/54).